
Drugo desetletje tega stoletja gre h koncu. 
Zelo je bilo krvavo, kakor š? nobeno, celo sto
letje bo od njega pobarvano. Bliža se torej tudi 
ljudsko štetje, ki je <. bičaj no vsakih 10 let. Na
štelo se bo manj ljudi. Veliko moških je padlo, 
porodi so zeio nazadovali, španske bolezni in dru
ge nalezljive bolezni bodo zapustile svoj sled. 
Pod Avstrijo se Slovenci ljudskega štetja nismo 
veselili, ker je bilo krivično; pri vsakem štetju 
so nas decimirali, t. j . 10 % manj našteli. Pri
hodnjega štetja bi se veselili, ko bi videli vse 
Slovene pod streho hiše ene. A važen del naše
ga telesa nam je odrezala laška grabežljivost; 
ni mogoče, da bi se rana zacelila tostran in on
stran ; bolelo nas bo vedno. Natančno bomo imeli 
preštete vse neodrešence, dokler ne bodo odre
šeni; pokazala ae bo številka, katere se bodo 
Lahi sami ustrašili. Tudi Hrvati in Srbi bodo 
mnogi odrezani. V naši državi, kakor smo tro
imem elen narod,, se bo v<ak priznal, pod ka
tero ime spada. Po desetih letih se bo pa poka
zalo, kateri so razmeroma najbolj napredovali, 
ali Slovenci ali Hrvati ali Srbi. 

Preden pa bo naša država štela svoje pre
bivalstvo, bodo imeli kakor upamo, tudi stranke 
priložnost šteti svoje vrste. Človek bi mislil, da 

Dvojna štetje. 



tu igrajo ulogo veroizpovedi in stanovski interesi 
kako se bo v stranke novačilo. Toda na različne 
veroizpovedi bodo šle v različne stranke, ampak 
delilo se bo med tistimi, ki svojo vero, kakoršnc 
že koli, očitno i/povedo in med onimi, ki jim ni 
mar za veroizpoved. Stanovski interesi že ne
koliko vplivajo na sestavo strank. Toda naš 
kmetski volilec in volilka in krščanski delavec 
volilec in volilka se bodo našli v taboru ve 
like krščansko socijalne misli Krekove, njih iz
voljeni zastopniki pa v istem klubu. Da bodo 
naše vrste neštevilne in nepremagljive, drži s? 
kmet in kmetiški delavec svoje Kmečke Zveze, 
delavci drugih strok pa Jugoslovanske Strokovne 
Zveze. Države krepek razvoj je odvisen od naše 
moči. Ker smo potrebni smo tudi pogumni l 


